№1. В повседневной жизни существует множество синонимов для понятия «алгоритм». Что из перечисленного ниже нельзя назвать алгоритмом?
1. Рецепт приготовления блюда.

2. Инструкция по использованию бытового прибора.

3. Афишу кинотеатра.

4. План содержания презентации, предлагаемый Мастером автосодержания.

№2. К какому виду алгоритмов можно отнести инструкцию на пакете с супом быстрого приготовления?
1. Линейный(последовательный)

2. Циклический.

3. Разветвляющийся.

4. Словесный.

№3. Какая форма представления алгоритма приготовления мороженого из полуфабриката предпочтительна для массового покупателя?
1. Блок – схема.

2. Графическое представление.

3. Словесное описание на одном из языков.
4. Граф.

№4.К какому виду алгоритмов можно отнести алгоритм, представленный на блок – схеме?

1. Линейный (последовательный)

2. Циклический.

3. Разветвляющийся.

4. Смешанный.




№5. К какому виду алгоритмов можно отнести алгоритм, представленный на схеме?


1. Линейный (последовательный).
           2. Циклический.
3. Разветвляющийся с полным ветвлением.

4. Разветвляющийся с неполным ветвлением.
№6. . К какому виду алгоритмов можно отнести алгоритм, представленный на схеме?


Нет


      Да

1.Разветвляющийся с полным ветвлением.

2.Разветвляющийся с неполным ветвлением.

3. Цикл с предусловием.

4. Цикл с постусловием.
№7. Сколько раз выполняется вывод текста «Привет» в алгоритме?
                                                          Начало

                                                       

                                                           I:=0
                                           
                                           Да           I<=10
Нет
 

      Вывод                                                                                Конец
    « Привет»



I:=I*2


1) 0                2)  9                 3) 10                 4) бесконечно
№8. Значение переменной S после выполнения данного алгоритма
                                                        Начало


                                             К:=1       S:= 1         N:=6

                                                 Да       K<=N
Нет     

                          S:=K*K                                                  Вывод  S
                          K:=K+1                                                 Конец                       
№9. Что произойдёт при выполнении данного алгоритма?
                                                       Начало

                                                           

                                                           Х:=2

                                                          

                                                            Х<=6             Нет       Конец
                                                        Да
                                                         Y=X2 +3                 

X:=X+2                                          Вывод  Y                                   
